当过兵的人就是不一样

-记"四川省优秀退役军人"称号获得者邓政

人生只要不失去方向,就不会失去自己;只要奋 力拼搏,就会成就自己的梦想;把青春和热血奉献给 部队和家乡,我无怨无悔!

——邓政

他是当过兵的人,有着4年军旅生涯,而今已近花甲,但仍然保持和 发扬着一个战士吃苦耐劳、冲锋陷阵、奋力拼搏的精神。他就是"四川省 优秀退役军人"称号获得者、华蓥市正大汽配有限公司总经理邓政。

5月31日,相关媒体公布了樊建川、邓政等29名同志被四川省退 役军人事务厅、中共四川省委宣传部联合授予"四川省优秀退役军人"称 号。看到喜讯后,邓政既自豪,又深感压力。"不论是在部队,还是退伍回 到地方,我所做的一切,都是为了实现人生的价值。"邓政说,"我既然来 到这个世界,就不能白白地占据一个空间,至少要在这个空间中有所作 为!"



"四川省优秀退役军人"称号获得者、华蓥市 正大汽配有限公司总经理邓政(前),与技术人员 在车间现场研讨技术革新。

报效祖国 18 岁的男孩上战场

人生往往因为某种偶然而决定坐 标。1978年,离高考上线仅差3分的 邓政,本应继续复读上大学,但从小怀 揣军人梦想的他,毅然选择参军人伍, 揭开了他崭新的人生篇章。

换上军装,匆匆训练了两个月,邓 政所在的部队就奉命上了前线,参加 对越自卫还击战。

战斗打响这一天,邓政刚好满 18

邓政所在连队主攻河口坝沙,为 了攻下"103"高地,连队组成 12人"敢 死队"。他主动报名加入,并写下"宁 愿向前倒,也不向后退,用生命和鲜血 加入中国共产党"的血书。

在战斗中,邓政英勇善战,冲锋在 前,与战友一道一举摧毁敌人5个暗 堡,占领"103"高地,荣立三等功,并光

"邓政在部队算得上是一个传奇 人物。"邓政战友王祖华说,"就在战斗 打响的第六天深夜,我们连队遭到敌 验田,选择邓政去,就是因为他表现突

人攻击,邓政是连队通讯员,为了通知 出,有一种永不服输的军人本色。" 前哨敌情, 他在送情报的途中遭到敌 人炮火袭击,与我们失去了联系。" 后来得知邓政受伤被送往云南空

光荣退役 不忘初心永葆军人品格

经过了炮火硝烟的洗礼,使邓政深 深懂得了"只有奋斗拼博,才会保全自 己、锻炼自己,才是创造人生价值的唯 一出路"。1984年,他因身体原因退伍, 被安排在华蓥山下企业明光厂工作。

脱下军装穿上工装,是邓政人生 的第二大转折。进厂后,他被安排在车 间学车工。两年的学徒期,他勤学苦 练,只用了6个月时间就考试达到了 两年的晋级水平。由于表现突出,被党 委提拔到团委当干事,后被提升为团 委副书记、书记,先后调整到宣传部, 审计处当副部长、处长。1993年调入

明华公司任副经理、经理。 原明光厂党委书记吴有先介绍: "当时的明华公司正是国企改革的试

明华公司是明光厂所属一家集商 业服务、子女人托和印刷机械、光学玻 璃制造于一体的实体企业,有员工500 余人。邓政大胆创新,打破铁饭碗,制定 了"按劳取酬,效益挂钩,定岗定薪,薪随 岗动"的分配制度,并坚持奖惩兑现,企 业产值、员工收入年年递增,成了行业 的排头兵,个人连续三年被党委评优秀 党员,多次评为先进工作者。

紧跟时代 弄潮儿敢向涛头立

1998年,邓政又接到党委、厂部 调任商务处长的任职书。当他仕途正 政府分管工业经济的负责人说:"通过 旺之时,他却作出了一个大胆决定:停 薪留职,自主创业。

人是留了下来,但资金、设备怎么 办? 离开工厂时,邓政找到了3名工人 和仅有的5000块钱,买下了一台旧设 备,在华蓥山下开始了自主创业的艰 辛之路。

务,还要送货,里里外外一把手,那个 时候真的很艰辛。"随邓政一同创业的

功夫不负有心人。邓政就是靠他 那股敢于拼搏、勇于创新的闯劲,企业 一步一步由小到大,"滚雪球"式的发 展。20年来,企业持续发展,员工收入 年年递增,工资月月按时兑现,企业生

目前, 邓政的企业专业、专注汽 车灯,为上海大众通用、长安汽车等生 产配套产品。为了企业提档升级,今年 初,邓政再次投入资金3000万元,打 造一个智能化车间,与日韩企业合作, 把企业做强做精。

"邓政办的企业,是我们华蓥最 早发展起来的民营企业之一。"华蓥市 20多年的发展,现在公司拥有固定资 产近5亿元,年产值1.5亿元,先后解 决 1000 多人就业,为地方经济和社会 稳定做出了突出贡献。

正因为如此, 邓政先后被华蓥市 授予"优秀市民""优秀企业家""华蓥 杰出人才"等称号;被广安市授予"十 "刚开始,邓政既当工人,又跑业 大模范人物""光彩事业先进个人"等 一系列荣誉称号

特约记者 邱海鹰 文/图

《青囊传》走出国门 海内外观众共享视听盛宴

等主演的爱情奇幻偶像剧《青囊传》 独家上线优酷平台,播出后热度持高 费大量成本,将写实手法与梦幻风 不减。近日,《青囊传》走出国门,在 格巧妙融合,创造出美轮美奂的神 YouTube 续播总点击量持续飙升,截 木族世界。

至目前已突破百万。 《青囊传》的服化造型既有少数 民族风情的展示,又有时代背景下 传统文化的积蕴。中医文化也在剧 中大放异彩,中华民族传统精神更

5月30日起,由李宏毅、赵露思 是贯穿始终。作为承载传统文化精 髓的力作,《青囊传》还在置景上花

> 《青囊传》跳出以往海外对网剧 的刻板印象,以中国传统文化的特色 表达迅速打开国际市场,进一步提高 了中国网剧在国际市场的影响力。

在太古里偶遇"熊猫宇航员" 成都国际地景涂鸦艺术节开幕

□本报记者 马工枚 文/图



近日,在春熙路工作的成都市民 林芝芝上班的时候,远远就看见太古 里广场地铁口上搭了一个大棚,原来 是她期待好几周的 2019 成都国际地 景涂鸦艺术节开幕了。

"超多国内外一线涂鸦艺术家的 作品啊!"林芝芝激动地告诉记者。看 跑的孩童、古朴的川西民居……明丽 艺术家们一点点完成大型涂鸦作品, 的色彩、鲜活的场景,让过往市民驻 已经成了上个礼拜她每天下班的必 做之事。

据了解,这次涂鸦艺术节打破 了以往涂鸦只能"涂墙"的壁垒,让 园》的作品生动描绘形态各异、憨态 艺术家们在城市地标性商业街作 画,并且将这些作品较长时间(6 欲出。 月-10月)的存放供市民欣赏,堪为 壮举。把美术馆"搬离"建筑,让艺术 的张力得到更多释放,这也是成都 生动体现

"小心点哦!"在春熙路红星路广 场,成都市民陈一鸣替女友何晓拍摄 视频的时候,看着镜头里走得摇摇晃 晃的女友,他情不自禁地说。

据了解,这幅入镜的作品《俯瞰 都江堰》是本次艺术节中最大的一幅 作品,足足120平方米。它将宝瓶口、 青城山等都江堰标志性风景元素融 人其中,而人"踩"着安澜铁索桥就可 以一步步踏过"都江堰"。要不是周围 没有水声,这幅作品真是让市民直接 "穿越"都江堰。

"远看还以为小姐姐在做危险动 作呢!"围观群众张赫也说。

80 平方米——第二大面积的《熊 猫宇航员》则是另一番景象。移步换 景式 3D 绘画营造出来的景象直逼实 景,它就像一只真正的、活灵活现的 "熊猫宇航员"正在邀人"手牵手"进 入璀璨的星河,共探宇宙的奥妙。

"这也太好看了吧!"林芝芝不断 "咔咔"自拍,同时惊呼。

同样充满成都生活气息的涂鸦 不仅仅在春熙路商圈一带。近日,在 锦江区天仙桥滨河路边的白墙上,出 现了忙碌的木匠、做糖画的师傅、奔

在热闹的东门码头, 一面长达 500 多米的河边墙面上,名为《熊猫乐 可掬的立体熊猫,"滚滚"可爱,呼之

在兰桂坊、合江亭、镋钯街等地, 蝴蝶翩跹、瀑布挂川、熊猫爬墙、城市 书房、夜游锦江等场景也装点在大街

据了解,本次活动以"魅力锦江· 艺术蓉城"为主题,邀请来自中国、韩 国、泰国、厄瓜多尔等国内外知名艺 术家在成都市锦江区春熙路、太古 里、合江亭、兰桂坊、大川巷、镋钯街 等 14 个主要"打卡"热门点位现场创 作,采用 3D 绘画艺术方式,融入成都 本地元素,深入挖掘植入锦江元素, 带人领略"老成都、蜀都味、国际范", 助推成都打造"全球网红涂鸦打卡

随着暑期的临近,春熙路的人流 量增多,根据今年初成都春熙路商圈 发布的商圈消费活力指数报告,春熙 路商圈节假日平均客流达到 100 多 万,即使是工作日平均客流也达到73 万,主要集中在18-30岁之间,其中外 地游客占一半以上。

因此,晚打卡不如早打卡,趁着 人流高峰期还没到来, 赶紧带上手 机、相机来欣赏涂鸦艺术!

让戏剧走进孩子的生活 全国最高规格儿童戏剧类展演活动将在成都上演



本报讯 (记者 赵蝶 文/图)20 日,记者从第九届中国戏剧节成都分 会场通气会上获悉,7月7日—8月 11日,全国最高规格的儿童戏剧类展 演活动——第九届中国儿童戏剧节 分会场活动将在成都上演。此次活动 以"让戏剧走进孩子的生活"为主题。

中国儿童戏剧节迄今为止已成 功举办八届,成为了新中国历史上演 出时间最长、场次最多、范围最广的 全国性儿童戏剧知名品牌。成都市非 物质文化遗产保护中心联合成都市 妇女儿童中心已连续四年承办成都 秀演出团队,39 部优秀儿童剧目开展 了113场演出,吸引了5万余人次的

成都观众,极大丰富了全市少年儿童 及家庭的暑假生活,逐步成为该市 "童心飞扬"品牌性活动。

今年正值新中国成立70周年, 为热烈庆祝新中国成立七十周年,助 推成都"三城三都"建设,推动成都市 儿童戏剧的繁荣发展,丰富广大少年 儿童暑期生活,用优秀儿童戏剧剧目 陶冶少年儿童心灵,引导广大少年儿 童树立和践行社会主义核心价值观, 成都分会场将有来自国内外8支优 秀儿童剧院团在成都市妇女儿童中 心儿童剧场进行 9 部剧目 25 场演 分会场活动,来自国内外的20支优 出,将给成都的孩子带来整个暑假的 欢乐,让戏剧真正走进孩子的生活。



寻找它,文人迷恋它,专业人士赞美它, 在我看来,再没有比'玉林'两个字更担 得起城市名片这个名号的了。这不是规 划的有意为之,而是城市的无心之举。

这里,是玉林。 东临人民南路,南靠二环高架,与国 际范的桐梓林隔街相望,这种富有成都 特色的"口字形"社区结构形成了玉林独 有的生活氛围。玉林没有《成都》里的玉 林路,只有以玉林两字开头一抹多的老

玉林南路、玉林东路、玉林西路、玉 的外形图案,蓝白相间,既复古又俏皮。 林北路、玉林中路…… 不长的玉林四巷、只有3个号门牌

"老房老院子、小街小巷子、沿街一 溜小铺子"是玉林街的写照。 从玉林西路东侧进入,首先映入眼

后男主角又回到了小酒馆门口…… 除了音乐故事主题墙绘, 这条街上

还制作了各式各样的"网红"彩绘,吸引 了许多游人在此拍照合影。街道花箱和 灯柱上面点缀着漂亮的花卉。 井盖上是玉林西路的专属圆形 LO-GO,LOGO上,"玉林西路"四个字苍劲有

力,出自蓓蕾社区的书法爱好者欧阳戈 这条街上唯一的公厕, 外墙披上了 彩绘"外套",被设计成旧时成都公交车

玉林西巷,吃蛋烘糕的"小黄人""美 女与野兽""疯狂动物城""小猪佩奇"等 墙体绘画吸引了很多人前来"打卡"。童 趣之外,还有大家所熟悉的、喜欢的、与

"爱"有关的故事。 "我的意中人是个盖世英雄,有一天 他会踩着七色云彩来娶我。" "我猜中了前头,可我猜不着这结

至尊宝和紫霞仙子的爱情被手绘 在 300 米街道墙壁上。一根笔直高耸的 金箍棒立在地面上, 敲出了一道道裂 痕,"至尊宝"紧闭着双眼,愁眉紧锁。另 一边,"紫霞仙子"双眼痴痴地看着远

白玉巷是有名的袖珍老街。短得门 牌都只有白玉巷1号、2号、3号。一边是 古色古香的四合院,一边是爬山虎掩映 的旧墙砖。只有百余米却也有一座凉亭, 墙外就是居民小区,其二楼人家还种着

不知名的小花,红灿灿的一大片,快蔓延

"现在街道社区给我们打造了更好 的生活环境, 让我们感觉成都更有人情 味、生活更幸福了。"居住玉林 38 年的大 爷张建民说。

"又市井、又时髦。"外地游客李悦

这些错综复杂、纵横交织的小巷,带 来了玉林的活力和魅力。苟日新,日日 新,又日新,老街巷中迸发的创新活力折 射出成都"建设美丽宜居城市"的发展理

未来,更令人期待。